ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 7z + 12 >0 Risposta: | — 00,3] U [4, +o0[

2

-3 2
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—1,1] U [2,4+00]

x
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
2% > —2 Risposta: [¢/—2, +o0] 77 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%,—I—oo[
4. Risolvere le disequazioni:

3 xT

5% > 0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,log% 2}
logz < 2 Risposta: |0, e?| log% x <5 Risposta: [(%)5 ) —l—oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

[a—



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere la disequazione: 2 —x —12 >0 Risposta: | — co, —3] U [4, +00]
> +3r+2
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—4, 2] U [—1, +o0]
x

3. Risolvere le disequazioni:

7 > —4 Risposta: [v/—4, 40| 278 <3 Risposta: }3_%,—1-00[
z% <2 Risposta: [()723 { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]f)*%, —l—oo[
z* > —2 Risposta: R 7% >3 Risposta: [—37537%} \ {0}

4. Risolvere le disequazioni:

logz # >3 Risposta: } (%)3,—1—00[ log% xz <9 Risposta: [(%)9 , +oo[

2 xr
4* > 1 Risposta: [0, +o0] <5> > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N
H1 dominio della funzione pot ponente 5 0.+00f ] J-o000z O 01 [ 2
[] ]J0,+oo[ [ ]—o0,0] [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1 dominio della funzione pot POReRte TE T o400l O J-o0002 O o[ O 2
[ ]J0,+oof [ J=00,0] [] R\{0} [] Z\N
. . ) 1 [] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 3¢ [0,400] [] ]-00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400l [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é % %’ o0 % }Oi;ojo([)\[i\lz % % 0_710[0’ 0f % 1;
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
s : : L] R [] ]0,400\N [] ]J—o0,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
[ ]0,+oo[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

\)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 2+ x —12 >0 Risposta: | — co, —4] U [3, +00]

244 3
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—3,—1] U4, 4o0|
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%,+oo[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:
3 X
(%)’” > 1 Risposta: [0, 400 <5) > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggz > 5 Risposta: [95, —i—oo[ logi xr <7 Risposta: [(iy , —1—00[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente —8 é L] R L] ]0,+0o\N [] ]-o00,0f [] N

Il do della f pot p te —8 ] (0,400 [ ]1—00,00NZ [] 10,1 Oz
L] ]0,+oo[ [] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

.. . 9, [ ] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]—00,00Z [] ]0,1 ] z
[ ]J0,+oof [ J=o0,0] [] RA\{O} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o0o,0 [] N

L'immagine della f pot ponente 5 ¢ M o ool [ J—o0,00Z [] 10,1 [ Z
[] 0,400 [ J=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

. . . ) 4 [] R [] ]10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente -3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. . 134 [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 [] (0,400 [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

w



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 2% —7x+ 12 <0 Risposta: [3,4]

2
—6 5
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [1,4[U [5, +0o0]
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0][ r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
4. Risolvere le disequazioni:
log, z < 5 Risposta: ]0, 75[ log% x <7 Risposta: } (%)7 , +oo[
N . 2\" .
(g) > 2 Risposta: [logg 2, —1—00[ 5 > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

,- . : 5,[] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —— é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] ]0,1] ] z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. : . [1 R [] ]0,+oo\N [] ]J—oc,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —4 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
1 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

.. . 7 P [] R [] ]0,4+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [] ]=00,00\2 [] ]0,1] ] z
D ]0,—|—OO[ D ]_0070] D R\{O} D Z\N

ominio della funzione potenza con esponente 10 é R L] 10,400\N [ ]=00,0[ [] N

1 domiio della funzione pot ponente 0€ 7 o.4o0] O J-o00\z [0 01 [0 2
[] 10,400 [ J=o0,00 [] RA\{0} [] Z\N

.. . . [ ] R [] ]0,4c0o[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 é (] [0,400] [] ]=00,00\Z [] 10,1] 0 z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

=



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 7z + 12 >0 Risposta: | — 0o, —4] U [-3, +00]

24 3
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [1,2[U[3,+0o0]
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0
4. Risolvere le disequazioni:
2 X
(%)x > 6 Risposta: }log; 6, +oo[ <3> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg x < 5 Risposta: ]0, 85[ log% x <7 Risposta: } (é)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

ominio della funzione potenza con esponente 2 é R [] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
H} dominio della funzione pot PORENCZE [ 0,400 [ ]-o0,00Z ] 0] [ 2
[] ]0,40c[ [] ]=oc,00 [] R\{0} [] Z\N
. . 1 ¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]J—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
.. . 1, [] R [] ]0,400o[\N [] J—o0,0[ [ ] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=00,00\Z [] 10,1] 0z
[0,+oc[ [] J—o0,00 [] RA\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] ]J—o00,0[ [ ] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é ] (0,400 [1 ]1—00,00NZ [] 10,1 ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N
. : . [] R [] ]0,4+oo[\N [] ]J—o0,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
(] ]0,+o0o[ [[] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

at



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2 —x —12 <0 Risposta: [—3,4]

244 3
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—3, —2[U [—1, 4+o0]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
2% > —2 Risposta: [¢/—2, +o0] 77 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%,—I—oo[
4. Risolvere le disequazioni:
logs x < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[
2 X
5% < 6 Risposta: |—o0,logs 6] <5) > 3 Risposta: }—oo,log% 3]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N
H1 dominio della funzione pot ponente 5 0.+00f ] J-o000z O 01 [ 2
[] ]J0,+oo[ [ ]—o0,0] [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1 dominio della funzione pot POReRte TE T o400l O J-o0002 O o[ O 2
[ ]J0,+oof [ J=00,0] [] R\{0} [] Z\N
. . ) 1 [] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 3¢ [0,400] [] ]-00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400l [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é % %’ o0 % }Oi;ojo([)\[i\lz % % 0_710[0’ 0f % 1;
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
s : : L] R [] ]0,400\N [] ]J—o0,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
[ ]0,+oo[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

(@)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+ 7z +12 <0 Risposta: [—4, —3]

2
5) 6
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [-3,—2] U]1, 4o0|
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 273 <3 Risposta: }3_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
x* > —2 Risposta: R r7% >3 Risposta: [—3*é,3*%} \ {0}
4. Risolvere le disequazioni:
3 xT
5% > 0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,log% 2}
logz < 2 Risposta: |0, e?| log% x <5 Risposta: [(%)5 ) —l—oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente —8 é L] R L] ]0,+0o\N [] ]-o00,0f [] N

I do della f pot p te —8 ] (0,400 [ ]1—00,00NZ [] 10,1 Oz
L] ]0,+oo[ [] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

.. . 9, [ ] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]—00,00Z [] ]0,1 ] z
[ ]J0,+oof [ J=o0,0] [] RA\{O} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o0o,0 [] N

L'immagine della f pot ponente 5 ¢ M o ool [ J—o0,00Z [] 10,1 [ Z
[] 0,400 [ J=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

. . . ) 4 [] R [] ]10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente -3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. . 134 [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 [] (0,400 [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

N



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 8z + 15 >0 Risposta: | — 00, 3] U [5, +o0[

2 —5x+6

2. Risolvere la disequazione: 1
x p—

>0 Risposta: [2,3] U ]4, +o0]

3. Risolvere le disequazioni:

z% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —l—oo[

2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[

4. Risolvere le disequazioni:

log% x >3 Risposta: } (2)3,—1—00[ log% xz <9 Risposta: [(%)9 , +oo[

4* > 1 Risposta: [0, +o0] (i)w > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

‘immagine della funzione potenza con esponente 2 é ] R [J 10,4+00[\N [] ]-o0,0[ [] N

immagine della funzione pot PONNe 3 € 0, 4oo[ [ |-o.0\Z [ 01 [ Z
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente —4 é ] R L] 10, 40o\N [] ]—o00,00 [] N

H1 dominio della funzione pot ponente ~4 € 0,40l [ J-oo00z 0 01 [ 2
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

. : 7. [ R [] ]0,400[\N [] ]J—=o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 6 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ RA\{0} [] Z\N

.. . , R [] ]0,4+00[\N [] J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 10 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] 0 z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N

. . 9¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] 0,1] ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

Qo



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+x —12 <0 Risposta: [—4, 3]

2+ 5z +4
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—4, —1] U4, 4o0|
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0]| r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%,+oo[
4. Risolvere le disequazioni:
x 3\
(%) > 1 Risposta: [0, +0o0[ <5> > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggx > 5 Risposta: [95, +oo[ log% x <7 Risposta: [(iy , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

ominio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]-o00,0Q [] N
H dominio della funzione pot porente 2€ 1 0 4oof [ o000z O 01 [ Z
[ ]J0,+oof [ J=00,00 [] R\{0} [] Z\N
minio della funzione potenza con esponente 1 é L] R L] 10, +0o\N[] ]—o00,00 [] N
1 dominio della funzione pot ponente 3 € ® 0,40 O 00002 [ 01 [ Z
[ ]J0,+oo[ [ ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
.. . 1, [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J]—=00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é (] 0,400 [] ]—00,00\2 [] 10,1] ] z
]0,—|—OO[ D ]_OO’O D R\{O} D Z\N
- . . [1 R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,4c0o[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

Ne)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2 — 8z + 15 <0 Risposta: [3, 5]

2 _br+4
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—4,1] U [4, +00]
x
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0
4. Risolvere le disequazioni:
log, z < 5 Risposta: ]0, 75[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[
2 xr
(%)w > 2 Risposta: [log% 2, —1—00[ <5> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

.. . 9 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] 10,+0o\N [] ]=-oo,00 [] N
H1 dominio della funzione pot poRente T¢ M1 0,400 0 |-o0,00z [ 01 [ 2
[] 10,400 [] J—oc,00 [] R\{0} [] Z\N
e . . 1g [] R [] ]0,400o[\N [ ] ]—=00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 36T (0,400 [] 1=00,00\Z [] 10,1] 0z
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] ]J—o00,0[ [ ] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N
) . . [ ] R [] ]0,400o[\N [] J]—o00,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] (0,400 [] ]—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
(] ]0,+o0o[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

—_
o



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 9z + 18 > 0 Risposta: | — 0o, —6] U [—3, +00]

>+ 6z + 8
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—4,—2] U]3, +o0]
Tz —
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
x5 > —2 Risposta: [¢/—2,+o0] ©~7 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}?f%,—l-oo[
4. Risolvere le disequazioni:
2 X
(%)x > 6 Risposta: }bg% 6,+oo[ <3) > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg z < 5 Risposta: ]0, 85[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente —8 é L] R L] ]0,+0o\N [] ]-o00,0f [] N

Il do della f pot p te —8 ] (0,400 [ ]1—00,00NZ [] 10,1 Oz
L] ]0,+oo[ [] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

.. . 9, [ ] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]—00,00Z [] ]0,1 ] z
[ ]J0,+oof [ J=o0,0] [] RA\{O} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o0o,0 [] N

L'immagine della f pot ponente 5 ¢ M o ool [ J—o0,00Z [] 10,1 [ Z
[] 0,400 [ J=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

. . . ) 4 [] R [] ]10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente -3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. . 134 [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 [] (0,400 [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

—_
—_



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: x2 — 2z —15 >0 Risposta: | — oo, —3] U [5, +-o0[

x2 — 6z +8

2. Risolvere la disequazione:
z+1

>0 Risposta: |—1,2] U [4, +00]

3. Risolvere le disequazioni:

7 > —4 Risposta: [v/—4, 40| 278 <3 Risposta: }3_%,—1-00[
z% <2 Risposta: [()723 { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]f)*%, —l—oo[
z* > —2 Risposta: R 7% >3 Risposta: [—37537%} \ {0}

4. Risolvere le disequazioni:

logs x < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[
2 X
5% < 6 Risposta: |—o0,logs 6] <5) > 3 Risposta: }—oo,log

3

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

(SN

. . . 5, ] R [] ]0,400o[\N [ ] ]—00,0] [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] Oz
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente —4 é L] R L] 10,4+00\N [] ]—o00,0f [] N

11 dominio della funzione pot ponente L€ 1 0,400 [ J-o0002 [ 101 [ 2
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

- . 7 ] R [] ]0,400o[\N [] ]J—o00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 6 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ RA\{0} [] Z\N

.. . , R [] ]0,4+00[\N [] J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 10 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] 0 z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N

. . 9¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] 0,1] ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

—_
[\



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 2z — 15 <0 Risposta: [-5, 3]

2 Tr+12
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: ]2,3] U [4, +o0]
x —
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:
3 xT
5% > 0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,log% 2}
logz < 2 Risposta: |0, e?| log% x <5 Risposta: [(%)5 ) —l—oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

—_
w



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 8z + 15 >0 Risposta: | — 0o, —5] U [-3, +00]

2
7 12
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—4, —3] U]—2, +o0[
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0][ r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%,+oo[
4. Risolvere le disequazioni:
log% x >3 Risposta: } (%)3,4—00[ log% r <9 Risposta: {(%)9 , —l—oo[
2 xX

4* > 1 Risposta: [0, +00] <5> > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

. . 9 ¢ [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 2 0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] 10,400 [ J—oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R [] 10,+0o\N [] ]-o00,0f [] N
1 dominio della funzione pot porente T¢ M1 0,400 0 |-o00\z [ 01 [ 2
] 10,400 [] ]=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
. . . 1,[] R [] 10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] ] z
]0,—!—00[ D ]_007 ] D R\{O} D Z\N
. . . [ ] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é (] [0,400] [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
. . . [ ] R [] ]0,400o[\N [ ] J]—o00,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,+00] [] ]—o00,00\Z [] 10,1] 0 z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

14



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 3z — 18 <0 Risposta: [—6, 3]

24+6z+5
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—5, =3[ U [—1, +o0]
x
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%,—i—oo[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0
4. Risolvere le disequazioni:
3 X
(%)x > 1 Risposta: [0, +o0[ <5> > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggx > 5 Risposta: [95, —1—00[ log% x <7 Risposta: [(iy , —1—00[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

ominio della funzione potenza con esponente —8 é L R [J 10,4+00\N [] ]—o00,00 [] N

Id della f pot ponente =8¢ =1y | 1 ] 1200, 0NZ [] 10,1] [ z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

- . 9 [1 R [] ]0,400o[\N [] ]J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ R\{0} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o00,0 [] N

immagine della funzione pot ponerte S € M o, 4oof [ |-oo002 [ o[ [ 2
L[] J0,+oo[ [] ]=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

s : - 4. L] R [] ]J0,+o0o[\N [] ]J—o0,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] ]0,1] ] z
0,400l [] ]=o00,0] [] R\{0} [] Z\N

. : [ R [] ]0,+0o[\N [] |-o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 é (] [0,400] [1 ]-o00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] ]0,+o00[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

—_
(@)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+ 8z + 15 <0 Risposta: [-5, —3]

2 —6zx+5

2. Risolvere la disequazione:
x4+ 2

>0 Risposta: |—2,1] U [5,+00]

3. Risolvere le disequazioni:

z* >0 Risposta: R z~* >3 Risposta: [—3_%73_%] \ {0}
xz® > —2 Risposta: [v/—2,400] 277 <3 Risposta: }3*%,—1-00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%, —l—oo[

4. Risolvere le disequazioni:

log, x <5 Risposta: ]0, 75[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

© 2\"
(%) > 2 Risposta: [log% 2,+oo[ <5> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

‘immagine della funzione potenza con esponente 2 é ] R [J 10,4+00[\N [] ]-o0,0[ [] N

immagine della funzione pot PONNte 3 € [0, 4oo[ [ |-o.0\Z [ 01 [ Z
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente —4 é ] R L] 10, 40o\N [] ]—o00,00 [] N

H1 dominio della funzione pot ponente ~4 € 0,40l [ J-oo00z 0 01 [ 2
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

. : 7. [ R [] ]0,400[\N [] ]J—=o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 6 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ RA\{0} [] Z\N

.. . , R [] ]0,4+00[\N [] J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 10 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] 0 z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N

. . 9¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] 0,1] ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

—_
D



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 9z + 18 >0 Risposta: | — 00, 3] U [6, +o0[

2

-7 10
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |1,2] U [5,4o00[

T —
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —4 Risposta: [v/—4, +o0] 2~ < 3 Risposta: }3_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]f)*%, —l—oo[
x* > —2 Risposta: R r~% >3 Risposta: [—3*é,3*%} \ {0}
4. Risolvere le disequazioni:

2 x

(%)x > 6 Risposta: }bg% 6,+oo[ <3) > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg z < 5 Risposta: ]0, 85[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

—_
EN |



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 2z — 15 <0 Risposta: [—3, 5]

24+ 7x+10
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—5, —2] U3, +o0]
x —
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:
logs x < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[
2 X
5% < 6 Risposta: |—o0,logs 6] <5) > 3 Risposta: }—oo,log% 3]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N
H1 dominio della funzione pot ponente 5 0.+00f ] J-o000z O 01 [ 2
[] ]J0,+oo[ [ ]—o0,0] [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1 dominio della funzione pot POReRte TE T o400l O J-o0002 O o[ O 2
[ ]J0,+oof [ J=00,0] [] R\{0} [] Z\N
. . ) 1 [] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 3¢ [0,400] [] ]-00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400l [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é % %’ o0 % }Oi;ojo([)\[i\lz % % 0_710[0’ 0f % 1;
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
s : : L] R [] ]0,400\N [] ]J—o0,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
[ ]0,+oo[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

—_
oo



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2 —9z + 18 <0 Risposta: [3, 6]

248z +15
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—5, —4[ U [—3, +o0]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0][ r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%,+oo[
4. Risolvere le disequazioni:
3 x
5% > 0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,log% 2}
logz < 2 Risposta: |0, e?| logs <5 Risposta: [(%)5 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

. . . [ ] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —8 é ] 0,400 [1 ]1—00,00NZ [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] ]0,4+00\N [] ]—o0,0Q [] N

1} dominio della funzione pot PORNTe { ¢ R 0,400 [ J-o0 002 O 01 [ Z
[ ]J0,+oo[ [ ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

i agine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10, +0o\N" [} ]—o00,00 [] N

L’immagine della f pot p te 5 (] 0,400 [1 ]1—00,00NZ [] 10,1] ] z
D ]07_1_00{ D ]_OO’ D R\{O} D Z\N

. . : 4 [ ] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400] [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400 [] ]J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N

.. . [ ] R [] ]0,400o[\N [] ]J]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 é ] [0,400[ [] ]=o00,00\Z [] 10,1 O z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: x2 — 3z — 18 >0 Risposta: | — oo, —3] U [6, +-o0[

x2 —8x+15

2. Risolvere la disequazione:
z+1

>0 Risposta: |—1,3] U [5,4+00]

3. Risolvere le disequazioni:

27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[

z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[

28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0

4. Risolvere le disequazioni:

logz # >3 Risposta: } (%)3,4—00[ log% xz <9 Risposta: {(%)9 , —l—oo[
2 xr

4* > 1 Risposta: [0, +00] <5> > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

. . . 5,[] R [] 10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —— é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

- . . [ 1 R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —4 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
(] ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

minio della funzione potenza con esponente U é L] R L] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N

H1 dominio della funzione pot ponente 0.+00f ] J-o0,00z O 01 [ 2
[] 0,400 [] ]=o0,0] [] RA\{0O} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente é R L] J0,4+00\N [ ] ]—00,0[ L[] N

IId della f pot p te 10 (] 0,400 [1 ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[ ]J0,+oof [] J=o0,0] [ R\{0} [] Z\N

. : . [] R [] ]0,400[\N [] ]J—=o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 é (] [0,400] [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
(] ]0,+o0o[ [[] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

[\]
=)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: x2 42z — 15 >0 Risposta: | — oo, —5] U [3, +-o0[

2-92+20
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |3,4] U [5,4o00[
x —
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
2% > —2 Risposta: [¢/—2, +o0] 77 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%,—I—oo[
4. Risolvere le disequazioni:
3 X
(%)’” > 1 Risposta: [0, 400 <5) > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggz > 5 Risposta: [95, —i—oo[ logi xr <7 Risposta: [(iy , —1—00[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

[\)
[t



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 3z — 18 <0 Risposta: [—3, 6]

2

-3 2
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—1,1] U [2,4+00]

x
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 273 <3 Risposta: }3_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
x* > —2 Risposta: R r7% >3 Risposta: [—3*é,3*%} \ {0}
4. Risolvere le disequazioni:
log, x <5 Risposta: ]0, 75[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

2 X

(%)x > 2 Risposta: [log% 2, +oo[ <5> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N
H1 dominio della funzione pot ponente 5 0.+00f ] J-o000z O 01 [ 2
[] ]J0,+oo[ [ ]—o0,0] [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1 dominio della funzione pot POReRte TE T o400l O J-o0002 O o[ O 2
[ ]J0,+oof [ J=00,0] [] R\{0} [] Z\N
. . ) 1 [] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 3¢ [0,400] [] ]-00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400l [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é % %’ o0 % }Oi;ojo([)\[i\lz % % 0_710[0’ 0f % 1;
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
s : : L] R [] ]0,400\N [] ]J—o0,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
[ ]0,+oo[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

[\
[\)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: x2+ 3z — 18 >0 Risposta: | — oo, —6] U [3, +-o0[

24+ 3z+2
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—4, 2] U [—1, +o0]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%,+oo[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:
2 x
(%)x > 6 Risposta: }bg% 6,+oo[ <3) > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg z < 5 Risposta: ]0, 85[ log% x <7 Risposta: } (%)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente —8 é L] R L] ]0,+0o\N [] ]-o00,0f [] N

Il do della f pot p te —8 ] (0,400 [ ]1—00,00NZ [] 10,1 Oz
L] ]0,+oo[ [] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

.. . 9, [ ] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]—00,00Z [] ]0,1 ] z
[ ]J0,+oof [ J=o0,0] [] RA\{O} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o0o,0 [] N

L'immagine della f pot ponente 5 ¢ M o ool [ J—o0,00Z [] 10,1 [ Z
[] 0,400 [ J=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

. . . ) 4 [] R [] ]10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente -3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. . 134 [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 [] (0,400 [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

[\]
w



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+ 9z + 18 <0 Risposta: [—6, —3]

244 3
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—3,—1] U4, 4o0|
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0]| r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
4. Risolvere le disequazioni:
logs; z < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x <7 Risposta: } (%)7 , +oo[
2 xX
5% < 6 Risposta: |—o0,logg 6] <5> >3 Risposta: }—oo,log% 3]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

,- . : 5,[] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —— é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] ]0,1] ] z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. : . [1 R [] ]0,+oo\N [] ]J—oc,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —4 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
1 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

.. . 7 P [] R [] ]0,4+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [] ]=00,00\2 [] ]0,1] ] z
D ]0,—|—OO[ D ]_0070] D R\{O} D Z\N

ominio della funzione potenza con esponente 10 é R L] 10,400\N [ ]=00,0[ [] N

1 domiio della funzione pot ponente 0€ 7 o.4o0] O J-o00\z [0 01 [0 2
[] 10,400 [ J=o0,00 [] RA\{0} [] Z\N

.. . . [ ] R [] ]0,4c0o[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 é (] [0,400] [] ]=00,00\Z [] 10,1] 0 z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 7z + 12 >0 Risposta: | — 00,3] U [4, +o0[

2
—6 5
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [1,4[U [5, +0o0]
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%,—i—oo[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0
4. Risolvere le disequazioni:
3 x
5% >0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,logg 2}
logz < 2 Risposta: ]0,e?[ logs x <5 Risposta: [(§)5 —l—oo[
. 3 5 — . 5 )

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

ominio della funzione potenza con esponente 2 é R [] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
H1 dominio della funzione pot PORENEC 2 € [ 0,400 [ ]-o0,00Z ] o[ [ 2
[] ]0,40c[ [] ]=oc,00 [] R\{0} [] Z\N
. . 1 ¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]J—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
.. . 1, [] R [] ]0,400o[\N [] J—o0,0[ [ ] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=00,00\Z [] 10,1] 0z
[0,+oc[ [] J—o0,00 [] RA\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] ]J—o00,0[ [ ] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é ] (0,400 [1 ]1—00,00NZ [] 10,1 ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N
. : . [] R [] ]0,4+oo[\N [] ]J—o0,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
(] ]0,+o0o[ [[] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

[\
at



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere la disequazione: 2 —x —12 >0 Risposta: | — co, —3] U [4, +00]
24 3
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [1,2[U[3,+0o0]
x J—

3. Risolvere le disequazioni:

z* >0 Risposta: R z~* >3 Risposta: [—3_%73_%] \ {0}
xz® > —2 Risposta: [v/—2,400] 277 <3 Risposta: }3*%,—1-00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%, —l—oo[

4. Risolvere le disequazioni:
logz >3 Risposta: } (%)3,—1—00[ log% xz <9 Risposta: [(%)9 , +oo[

2 xr
4* > 1 Risposta: [0, +o0] <5> > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N
H1 dominio della funzione pot ponente 5 0.+00f ] J-o000z O 01 [ 2
[] ]J0,+oo[ [ ]—o0,0] [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1 dominio della funzione pot POReRte TE T o400l O J-o0002 O o[ O 2
[ ]J0,+oof [ J=00,0] [] R\{0} [] Z\N
. . ) 1 [] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 3¢ [0,400] [] ]-00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400l [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é % %’ o0 % }Oi;ojo([)\[i\lz % % 0_710[0’ 0f % 1;
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
s : : L] R [] ]0,400\N [] ]J—o0,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
[ ]0,+oo[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

[N}
(@)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 2+ x —12 >0 Risposta: | — co, —4] U [3, +00]

244 3
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—3, —2[U [—1, 4+o0]
x
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 273 <3 Risposta: }3_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
x* > —2 Risposta: R r7% >3 Risposta: [—3*é,3*%} \ {0}
4. Risolvere le disequazioni:
3 X
(%)’” > 1 Risposta: [0, 400 <5) > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggz > 5 Risposta: [95, —i—oo[ logi xr <7 Risposta: [(iy , —1—00[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente —8 é L] R L] ]0,+0o\N [] ]-o00,0f [] N

Il do della f pot p te —8 ] (0,400 [ ]1—00,00NZ [] 10,1 Oz
L] ]0,+oo[ [] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

.. . 9, [ ] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]—00,00Z [] ]0,1 ] z
[ ]J0,+oof [ J=o0,0] [] RA\{O} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o0o,0 [] N

L'immagine della f pot ponente 5 ¢ M o ool [ J—o0,00Z [] 10,1 [ Z
[] 0,400 [ J=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

. . . ) 4 [] R [] ]10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente -3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. . 134 [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 [] (0,400 [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

[\]
J



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 2% —7x+ 12 <0 Risposta: [3,4]

22 +5x+6

2. Risolvere la disequazione: 1 >0 Risposta: [-3,—2] U]1, 4o0|
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:
. . 7
log, x <5 Risposta: ]0, 75[ log% x < 7 Risposta: } (%) ,+oo[
2 X
(%)x > 2 Risposta: [log% 2, +oo[ <5> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

‘immagine della funzione potenza con esponente 2 é ] R [J 10,4+00[\N [] ]-o0,0[ [] N

immagine della funzione pot PONNte 3 € [0, 4oo[ [ |-o.0\Z [ 01 [ Z
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente —4 é ] R L] 10, 40o\N [] ]—o00,00 [] N

H1 dominio della funzione pot ponente ~4 € 0,40l [ J-oo00z 0 01 [ 2
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

. : 7. [ R [] ]0,400[\N [] ]J—=o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 6 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ RA\{0} [] Z\N

.. . , R [] ]0,4+00[\N [] J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 10 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] 0 z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N

. . 9¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] 0,1] ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

[\
Qo



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 7z + 12 >0 Risposta: | — 0o, —4] U [-3, +00]

2_br+6
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [2,3] U ]4, +o0]
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0][ r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
4. Risolvere le disequazioni:
x 2\"
(%) > 6 Risposta: }10g% 6,—1—00[ <3> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg x < 5 Risposta: ]O, 85[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

ominio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]-o00,0Q [] N
H dominio della funzione pot porente 2€ 1 0 4oof [ o000z O 01 [ Z
[ ]J0,+oof [ J=00,00 [] R\{0} [] Z\N
minio della funzione potenza con esponente 1 é L] R L] 10, +0o\N[] ]—o00,00 [] N
1 dominio della funzione pot ponente 3 € ® 0,40 O 00002 [ 01 [ Z
[ ]J0,+oo[ [ ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
.. . 1, [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J]—=00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é (] 0,400 [] ]—00,00\2 [] 10,1] ] z
]0,—|—OO[ D ]_OO’O D R\{O} D Z\N
- . . [1 R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,4c0o[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

29



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2 —x —12 <0 Risposta: [—3,4]

2+ 5z +4
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—4, —1] U4, 4o0|
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%,—i—oo[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0
4. Risolvere le disequazioni:
logs z < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[
2 x
5% < 6 Risposta: |—o0,logs 6] <5> > 3 Risposta: }—oo,log% 3]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

.. . 9 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] 10,+0o\N [] ]=-oo,00 [] N
H1 dominio della funzione pot poRente T¢ M1 0,400 0 |-o0,00z [ 01 [ 2
[] 10,400 [] J—oc,00 [] R\{0} [] Z\N
e . . 1g [] R [] ]0,400o[\N [ ] ]—=00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 36T (0,400 [] 1=00,00\Z [] 10,1] 0z
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] ]J—o00,0[ [ ] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N
) . . [ ] R [] ]0,400o[\N [] J]—o00,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] (0,400 [] ]—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
(] ]0,+o0o[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

w
=)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+ 7z +12 <0 Risposta: [—4, —3]

2 _bx+4
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—4,1] U [4, +00]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
2% > —2 Risposta: [¢/—2, +o0] 77 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%,—I—oo[
4. Risolvere le disequazioni:
3 xT
5% > 0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,log% 2}
logz < 2 Risposta: |0, e?| log% x <5 Risposta: [(%)5 ) —l—oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente —8 é L] R L] ]0,+0o\N [] ]-o00,0f [] N

I do della f pot p te —8 ] (0,400 [ ]1—00,00NZ [] 10,1 Oz
L] ]0,+oo[ [] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

.. . 9, [ ] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]—00,00Z [] ]0,1 ] z
[ ]J0,+oof [ J=o0,0] [] RA\{O} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o0o,0 [] N

L'immagine della f pot ponente 5 ¢ M o ool [ J—o0,00Z [] 10,1 [ Z
[] 0,400 [ J=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

. . . ) 4 [] R [] ]10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente -3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. . 134 [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 [] (0,400 [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

w
—



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 8z + 15 >0 Risposta: | — 00, 3] U [5, +o0[

x? +6x+8

2. Risolvere la disequazione: 3
x p—

>0 Risposta: [—4, —2] U]3, 40|

3. Risolvere le disequazioni:

27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 273 <3 Risposta: }3_%,—1-00[

z% <2 Risposta: [(),2% { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]f)*%, —l—oo[
x* > —2 Risposta: R r7% >3 Risposta: [—3*é,3*%} \ {0}

4. Risolvere le disequazioni:

log% x >3 Risposta: } (2)3,—1—00[ log% xz <9 Risposta: [(%)9 , +oo[
4* > 1 Risposta: [0, +o0] (i)w > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

. . . 5, ] R [] ]0,400o[\N [ ] ]—00,0] [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] Oz
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente —4 é L] R L] 10,4+00\N [] ]—o00,0f [] N

11 dominio della funzione pot ponente L€ 1 0,400 [ J-o0002 [ 101 [ 2
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

- . 7 ] R [] ]0,400o[\N [] ]J—o00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 6 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ RA\{0} [] Z\N

.. . , R [] ]0,4+00[\N [] J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 10 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] 0 z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N

. . 9¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] 0,1] ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

w
[\



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+x —12 <0 Risposta: [—4, 3]

2 —6z+8
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—1,2] U [4, +00]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%,+oo[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:
3 X
(%)’” > 1 Risposta: [0, 400 <5) > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggz > 5 Risposta: [95, —i—oo[ logi xr <7 Risposta: [(iy , —1—00[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

w
w



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2 — 8z + 15 <0 Risposta: [3, 5]

2

-7 12
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: ]2,3] U [4, +o0]

x —
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0][ r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
4. Risolvere le disequazioni:
log, z < 5 Risposta: ]0, 75[ log% x <7 Risposta: } (%)7 , +oo[

2 x

(%)"” > 2 Risposta: [logg 2, —1—00[ <5> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

. . 9 ¢ [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 2 0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] 10,400 [ J—oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R [] 10,+0o\N [] ]-o00,0f [] N
1 dominio della funzione pot porente T¢ M1 0,400 0 |-o00\z [ 01 [ 2
] 10,400 [] ]=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
. . . 1,[] R [] 10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] ] z
]0,—!—00[ D ]_007 ] D R\{O} D Z\N
. . . [ ] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é (] [0,400] [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
. . . [ ] R [] ]0,400o[\N [ ] J]—o00,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,+00] [] ]—o00,00\Z [] 10,1] 0 z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

34



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 9z + 18 > 0 Risposta: | — 0o, —6] U [—3, +00]

247 +12
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—4, —3] U]—2, +o0[
x
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%,—i—oo[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0
4. Risolvere le disequazioni:
2 X
(%)x > 6 Risposta: }log; 6, +oo[ <3> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg x < 5 Risposta: ]0, 85[ log% x <7 Risposta: } (é)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

ominio della funzione potenza con esponente —8 é L R [J 10,4+00\N [] ]—o00,00 [] N

Id della f pot ponente =8¢ =1y | 1 ] 1200, 0NZ [] 10,1] [ z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

- . 9 [1 R [] ]0,400o[\N [] ]J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ R\{0} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o00,0 [] N

immagine della funzione pot ponerte S € M o, 4oof [ |-oo002 [ o[ [ 2
L[] J0,+oo[ [] ]=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

s : - 4. L] R [] ]J0,+o0o[\N [] ]J—o0,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] ]0,1] ] z
0,400l [] ]=o00,0] [] R\{0} [] Z\N

. : [ R [] ]0,+0o[\N [] |-o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 é (] [0,400] [1 ]-o00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] ]0,+o00[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

w
at



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: x2 — 2z —15 >0 Risposta: | — oo, —3] U [5, +-o0[

24+6x+5
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—5, =3[ U [—1, +o0]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
2% > —2 Risposta: [¢/—2, +o0] 77 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%,—I—oo[
4. Risolvere le disequazioni:
logs x < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[
2 X
5% < 6 Risposta: |—o0,logs 6] <5) > 3 Risposta: }—oo,log% 3]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

)

‘immagine della funzione potenza con esponente 2 é ] [J 10,4+00[\N [] ]-o0,0[ [] N

immagine della funzione pot PONNe 3 € 0, 4oo[ [ |-o.0\Z [ 01 [ Z
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente —4 é ] R L] 10, 40o\N [] ]—o00,00 [] N

H1 dominio della funzione pot ponente ~4 € 0,40l [ J-oo00z 0 01 [ 2
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

. : 7. [ R [] ]0,400[\N [] ]J—=o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 6 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ RA\{0} [] Z\N

.. . , R [] ]0,4+00[\N [] J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 10 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] 0 z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N

. . 9¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] 0,1] ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

w
(@)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 2z — 15 <0 Risposta: [-5, 3]

2

—6 5
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—2,1] U [5,+00]

x
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 273 <3 Risposta: }3_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
x* > —2 Risposta: R r7% >3 Risposta: [—3*é,3*%} \ {0}
4. Risolvere le disequazioni:

3 xT

5% > 0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,log% 2}
logz < 2 Risposta: |0, e?| log% x <5 Risposta: [(%)5 ) —l—oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

w
J



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 8z + 15 >0 Risposta: | — 0o, —5] U [-3, +00]

27z +10
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |1,2] U [5,4o00[
x —
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:
log% x >3 Risposta: } (%)3,—1—00[ log% xz <9 Risposta: [(%)9 , +oo[
2 X
4* > 1 Risposta: [0, +o0] <5> > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N
H1 dominio della funzione pot ponente 5 0.+00f ] J-o000z O 01 [ 2
[] ]J0,+oo[ [ ]—o0,0] [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1 dominio della funzione pot POReRte TE T o400l O J-o0002 O o[ O 2
[ ]J0,+oof [ J=00,0] [] R\{0} [] Z\N
. . ) 1 [] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 3¢ [0,400] [] ]-00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400l [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é % %’ o0 % }Oi;ojo([)\[i\lz % % 0_710[0’ 0f % 1;
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
s : : L] R [] ]0,400\N [] ]J—o0,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
[ ]0,+oo[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

()
Qo



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 3z — 18 <0 Risposta: [—6, 3]

24+ 7x+10
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—5, —2] U3, +o0]
x —
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0][ r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%,+oo[
4. Risolvere le disequazioni:
x 3\
(%) > 1 Risposta: [0, +0o0[ <5> > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggx > 5 Risposta: [95, +oo[ log% x <7 Risposta: [(iy , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

. . . [ ] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —8 é ] 0,400 [1 ]1—00,00NZ [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] ]0,4+00\N [] ]—o0,0Q [] N

1} dominio della funzione pot PORNTe { ¢ R 0,400 [ J-o0 002 O 01 [ Z
[ ]J0,+oo[ [ ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

i agine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10, +0o\N" [} ]—o00,00 [] N

L’immagine della f pot p te 5 (] 0,400 [1 ]1—00,00NZ [] 10,1] ] z
D ]07_1_00{ D ]_OO’ D R\{O} D Z\N

. . : 4 [ ] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400] [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400 [] ]J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N

.. . [ ] R [] ]0,400o[\N [] ]J]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 é ] [0,400[ [] ]=o00,00\Z [] 10,1 O z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+ 8z + 15 <0 Risposta: [-5, —3]

x2 4+ 8z +15

2. Risolvere la disequazione:
r+4

>0 Risposta: [—5, —4[U [-3, +o0[

3. Risolvere le disequazioni:

27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0

4. Risolvere le disequazioni:

log, z < 5 Risposta: ]0, 75[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

(8)" > 2 Risposta: [log% 27+OO{ <§> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

) . . 5,[]1] R [] 10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —— é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

- . . [ 1 R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —4 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
(] ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

minio della funzione potenza con esponente U é L] R L] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N

H1 dominio della funzione pot ponente 0.+00f ] J-o0,00z O 01 [ 2
[] 0,400 [] ]=o0,0] [] RA\{0O} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente é R L] J0,4+00\N [ ] ]—00,0[ L[] N

IId della f pot p te 10 (] 0,400 [1 ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[ ]J0,+oof [] J=o0,0] [ R\{0} [] Z\N

. : . [] R [] ]0,400[\N [] ]J—=o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 é (] [0,400] [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
(] ]0,+o0o[ [[] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

W
(an}



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 9z + 18 >0 Risposta: | — 00, 3] U [6, +o0[

2 —8x+15
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—1,3] U [5, 4+o00]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
x5 > —2 Risposta: [¢/—2,+o0] ©~7 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}?f%,—l-oo[
4. Risolvere le disequazioni:
2 X
(%)x > 6 Risposta: }bg% 6,+oo[ <3) > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg z < 5 Risposta: ]0, 85[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

W
—_



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 2z — 15 <0 Risposta: [—3, 5]

2 -9z +20
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |3,4] U [5,4o00[
T —
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —4 Risposta: [v/—4, +o0] 2~ < 3 Risposta: }3_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]f)*%, —l—oo[
x* > —2 Risposta: R r~% >3 Risposta: [—3*é,3*%} \ {0}
4. Risolvere le disequazioni:
logs x < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[
2 X
5% < 6 Risposta: |—o0,logs 6] <5) > 3 Risposta: }—oo,log% 3]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N
H1 dominio della funzione pot ponente 5 0.+00f ] J-o000z O 01 [ 2
[] ]J0,+oo[ [ ]—o0,0] [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1 dominio della funzione pot POReRte TE T o400l O J-o0002 O o[ O 2
[ ]J0,+oof [ J=00,0] [] R\{0} [] Z\N
. . ) 1 [] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 3¢ [0,400] [] ]-00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400l [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é % %’ o0 % }Oi;ojo([)\[i\lz % % 0_710[0’ 0f % 1;
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
s : : L] R [] ]0,400\N [] ]J—o0,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
[ ]0,+oo[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

S
)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2 —9z + 18 <0 Risposta: [3, 6]

2

-3 2
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—1,1] U [2,4+00]

x
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:

3 xT
5% > 0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,log% 2}
logz < 2 Risposta: ]0,e?| logs x <5 Risposta: [(3)5 —l—oo[
. 3 5 = . 5 )

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente —8 é L] R L] ]0,+0o\N [] ]-o00,0f [] N

I do della f pot p te —8 ] (0,400 [ ]1—00,00NZ [] 10,1 Oz
L] ]0,+oo[ [] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

.. . 9, [ ] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]—00,00Z [] ]0,1 ] z
[ ]J0,+oof [ J=o0,0] [] RA\{O} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o0o,0 [] N

L'immagine della f pot ponente 5 ¢ M o ool [ J—o0,00Z [] 10,1 [ Z
[] 0,400 [ J=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

. . . ) 4 [] R [] ]10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente -3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. . 134 [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 [] (0,400 [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

o
w



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere la disequazione: x2 — 3z — 18 >0 Risposta: | — oo, —3] U [6, +-o0[
> +3r+2
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—4, 2] U [—1, +o0]
x

3. Risolvere le disequazioni:

2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0]| r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 279 <4 Risposta: 1472, 400
23 <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —l—oo[
4. Risolvere le disequazioni:
log% x > 3 Risposta: } (%)3,4—00[ log% r <9 Risposta: {(%)9 , —1—00[
2 €T
4* > 1 Risposta: [0, +00] <5> > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

,- . : 5,[] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —— é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] ]0,1] ] z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. : . [1 R [] ]0,+oo\N [] ]J—oc,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —4 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
1 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

.. . 7 P [] R [] ]0,4+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [] ]=00,00\2 [] ]0,1] ] z
D ]0,—|—OO[ D ]_0070] D R\{O} D Z\N

ominio della funzione potenza con esponente 10 é R L] 10,400\N [ ]=00,0[ [] N

1 domiio della funzione pot ponente 0€ 7 o.4o0] O J-o00\z [0 01 [0 2
[] 10,400 [ J=o0,00 [] RA\{0} [] Z\N

.. . . [ ] R [] ]0,4c0o[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 é (] [0,400] [] ]=00,00\Z [] 10,1] 0 z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: x2 42z — 15 >0 Risposta: | — oo, —5] U [3, +-o0[

244 3
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—3,—1] U4, 4o0|
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%,—i—oo[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0
4. Risolvere le disequazioni:
3 X
(%)x > 1 Risposta: [0, +o0[ <5> > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggx > 5 Risposta: [95, —1—00[ log% x <7 Risposta: [(iy , —1—00[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

ominio della funzione potenza con esponente 2 é R [] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
H} dominio della funzione pot PORENCZE [ 0,400 [ ]-o0,00Z ] 0] [ 2
[] ]0,40c[ [] ]=oc,00 [] R\{0} [] Z\N
. . 1 ¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]J—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
.. . 1, [] R [] ]0,400o[\N [] J—o0,0[ [ ] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=00,00\Z [] 10,1] 0z
[0,+oc[ [] J—o0,00 [] RA\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] ]J—o00,0[ [ ] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é ] (0,400 [1 ]1—00,00NZ [] 10,1 ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N
. : . [] R [] ]0,4+oo[\N [] ]J—o0,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
(] ]0,+o0o[ [[] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

W
ot



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 3z — 18 <0 Risposta: [—3, 6]

2—6x+5
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [1,4[U [5, +0o0]
Tz —
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
2% > —2 Risposta: [¢/—2, +o0] 77 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}?f%,—l-oo[
4. Risolvere le disequazioni:
. . 7
log, x <5 Risposta: ]0, 75[ log% x < 7 Risposta: } (%) ,+oo[
2 X
(g)az > 2 Risposta: [log% 2,+oo{ <5> >9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N
H1 dominio della funzione pot ponente 5 0.+00f ] J-o000z O 01 [ 2
[] ]J0,+oo[ [ ]—o0,0] [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1 dominio della funzione pot POReRte TE T o400l O J-o0002 O o[ O 2
[ ]J0,+oof [ J=00,0] [] R\{0} [] Z\N
. . ) 1 [] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 3¢ [0,400] [] ]-00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400l [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é % %’ o0 % }Oi;ojo([)\[i\lz % % 0_710[0’ 0f % 1;
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
s : : L] R [] ]0,400\N [] ]J—o0,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
[ ]0,+oo[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

W
(@)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: x2+ 3z — 18 >0 Risposta: | — oo, —6] U [3, +-o0[

24 3
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [1,2[U[3,+0o0]
Tz —
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 273 <3 Risposta: }3_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]f)*%, —l—oo[
x* > —2 Risposta: R r~% >3 Risposta: [—3*é,3*%} \ {0}
4. Risolvere le disequazioni:
2 x
(%)x > 6 Risposta: }bg% 6,+oo[ <3) > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg z < 5 Risposta: ]0, 85[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente —8 é L] R L] ]0,+0o\N [] ]-o00,0f [] N

Il do della f pot p te —8 ] (0,400 [ ]1—00,00NZ [] 10,1 Oz
L] ]0,+oo[ [] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

.. . 9, [ ] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]—00,00Z [] ]0,1 ] z
[ ]J0,+oof [ J=o0,0] [] RA\{O} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o0o,0 [] N

L'immagine della f pot ponente 5 ¢ M o ool [ J—o0,00Z [] 10,1 [ Z
[] 0,400 [ J=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

. . . ) 4 [] R [] ]10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente -3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. . 134 [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 [] (0,400 [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

o
\]



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+ 9z + 18 <0 Risposta: [—6, —3]

22 +4x+3

2. Risolvere la disequazione:
x4+ 2

>0 Risposta: [—3, —2[U[—1, 4+o0]

3. Risolvere le disequazioni:

z% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —l—oo[

2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%, +oo[

4. Risolvere le disequazioni:

logs x < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

5% < 6 Risposta: |—o0,logs 6] <§)‘” > 3 Risposta: }—oo, log2 3]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

‘immagine della funzione potenza con esponente 2 é ] R [J 10,4+00[\N [] ]-o0,0[ [] N

immagine della funzione pot PONNe 3 € 0, 4oo[ [ |-o.0\Z [ 01 [ Z
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente —4 é ] R L] 10, 40o\N [] ]—o00,00 [] N

H1 dominio della funzione pot ponente ~4 € 0,40l [ J-oo00z 0 01 [ 2
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

. : 7. [ R [] ]0,400[\N [] ]J—=o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 6 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ RA\{0} [] Z\N

.. . , R [] ]0,4+00[\N [] J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 10 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] 0 z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N

. . 9¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] 0,1] ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

W
o



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 7z + 12 >0 Risposta: | — 00,3] U [4, +o0[

24+52+6
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [-3,—2] U]1, 4o0|
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0]| r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
4. Risolvere le disequazioni:
3 x
5% > 0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,log% 2}
logz < 2 Risposta: |0, e?| logs <5 Risposta: [(%)5 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

ominio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]-o00,0Q [] N
t dominio della funzione pot porente 26 1 0 poof [ o000z O 01 [ Z
[ ]J0,+oof [ J=00,00 [] R\{0} [] Z\N
minio della funzione potenza con esponente 1 é L] R L] 10, +0o\N[] ]—o00,00 [] N
1 dominio della funzione pot ponente 3 € ® 0,40 O 00002 [ 01 [ Z
[ ]J0,+oo[ [ ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
.. . 1, [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J]—=00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é (] 0,400 [] ]—00,00\2 [] 10,1] ] z
]0,—|—OO[ D ]_OO’O D R\{O} D Z\N
- . . [1 R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,4c0o[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere la disequazione: 2 —x —12 >0 Risposta: | — co, —3] U [4, +00]
> —5r+6
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [2,3] U ]4, +o0]
x J—

3. Risolvere le disequazioni:

27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0

4. Risolvere le disequazioni:

logz # >3 Risposta: } (%)3,4—00[ log% xz <9 Risposta: {(%)9 , —l—oo[

2 xr
4* > 1 Risposta: [0, +00] <5> > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

.. . 9 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] 10,+0o\N [] ]=-oo,00 [] N
H1 dominio della funzione pot poRente T¢ M1 0,400 0 |-o0,00z [ 01 [ 2
[] 10,400 [] J—oc,00 [] R\{0} [] Z\N
e . . 1g [] R [] ]0,400o[\N [ ] ]—=00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 36T (0,400 [] 1=00,00\Z [] 10,1] 0z
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] ]J—o00,0[ [ ] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N
) . . [ ] R [] ]0,400o[\N [] J]—o00,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] (0,400 [] ]—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
(] ]0,+o0o[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

ot
)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 2+ x —12 >0 Risposta: | — co, —4] U [3, +00]

2+ 5z +4
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—4, —1] U4, 4o0|
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
2% > —2 Risposta: [¢/—2, +o0] 77 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%,—I—oo[
4. Risolvere le disequazioni:
3 X
(%)’” > 1 Risposta: [0, 400 <5) > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggz > 5 Risposta: [95, —i—oo[ logi xr <7 Risposta: [(iy , —1—00[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente —8 é L] R L] ]0,+0o\N [] ]-o00,0f [] N

Il do della f pot p te —8 ] (0,400 [ ]1—00,00NZ [] 10,1 Oz
L] ]0,+oo[ [] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

.. . 9, [ ] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]—00,00Z [] ]0,1 ] z
[ ]J0,+oof [ J=o0,0] [] RA\{O} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o0o,0 [] N

L'immagine della f pot ponente 5 ¢ M o ool [ J—o0,00Z [] 10,1 [ Z
[] 0,400 [ J=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

. . . ) 4 [] R [] ]10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente -3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. . 134 [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 [] (0,400 [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

ot
[y



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 2% —7x+ 12 <0 Risposta: [3,4]

22 —5r+4

2. Risolvere la disequazione:
z+4

>0 Risposta: |—4,1] U [4, +00]

3. Risolvere le disequazioni:

7 > —4 Risposta: [v/—4, 40| 278 <3 Risposta: }3_%,—1-00[
z% <2 Risposta: [()723 { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]f)*%, —l—oo[
z* > —2 Risposta: R 7% >3 Risposta: [—37537%} \ {0}

4. Risolvere le disequazioni:

log, x <5 Risposta: ]0, 75[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

© 2\"
(%) > 2 Risposta: [log% 2,+oo[ <5> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

e . . 5, ] R [] ]0,400o[\N [ ] ]—00,0] [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] Oz
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente —4 é L] R L] 10,4+00\N [] ]—o00,0f [] N

11 dominio della funzione pot ponente L€ 1 0,400 [ J-o0002 [ 101 [ 2
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

- . 7 ] R [] ]0,400o[\N [] ]J—o00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 6 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ RA\{0} [] Z\N

.. . , R [] ]0,4+00[\N [] J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 10 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] 0 z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N

. . 9¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] 0,1] ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

()]
[\



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 7z + 12 >0 Risposta: | — 0o, —4] U [-3, +00]

2+6z+8
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—4,—2] U]3, +o0]
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%,+oo[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:
2 x
(%)x > 6 Risposta: }bg% 6,+oo[ <3) > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg z < 5 Risposta: ]0, 85[ log% x <7 Risposta: } (%)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

(@)
w



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2 —x —12 <0 Risposta: [—3,4]

2

—6 8
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—1,2] U [4, +00]

x
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0]| r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
4. Risolvere le disequazioni:
logs; z < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x <7 Risposta: } (%)7 , +oo[

2 xX

5% < 6 Risposta: |—o0,logg 6] <5> >3 Risposta: }—oo,log% 3]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

. . 9 ¢ [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 2 0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] 10,400 [ J—oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R [] 10,+0o\N [] ]-o00,0f [] N
1 dominio della funzione pot porente T¢ M1 0,400 0 |-o00\z [ 01 [ 2
] 10,400 [] ]=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
. . . 1,[] R [] 10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] ] z
]0,—!—00[ D ]_007 ] D R\{O} D Z\N
. . . [ ] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é (] [0,400] [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
. . . [ ] R [] ]0,400o[\N [ ] J]—o00,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,+00] [] ]—o00,00\Z [] 10,1] 0 z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

54



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+ 7z +12 <0 Risposta: [—4, —3]

2
-7 12
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: ]2,3] U [4, +o0]
x —
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0
4. Risolvere le disequazioni:
3 x

5% >0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,logg 2}
logz < 2 Risposta: ]0,e?[ logs x <5 Risposta: [(§)5 —l—oo[

. 3 5 — . 5 )

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

ominio della funzione potenza con esponente —8 é L R [J 10,4+00\N [] ]—o00,00 [] N

Id della f pot ponente =8¢ =1y | 1 T 1200, 00NZ [] 10,1 [ z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

- . 9 [1 R [] ]0,400o[\N [] ]J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ R\{0} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o00,0 [] N

immagine della funzione pot ponerte S € M o, 4oof [ |-oo002 [ o[ [ 2
L[] J0,+oo[ [] ]=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

s : - 4. L] R [] ]J0,+o0o[\N [] ]J—o0,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] ]0,1] ] z
0,400l [] ]=o00,0] [] R\{0} [] Z\N

. : [ R [] ]0,+0o[\N [] |-o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 é (] [0,400] [1 ]-o00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] ]0,+o00[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

(@)
t



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 8z + 15 >0 Risposta: | — 00, 3] U [5, +o0[

24 Tw+ 12
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—4, —3] U]—2, +o0[
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
2% > —2 Risposta: [¢/—2, +o0] 77 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%,—I—oo[
4. Risolvere le disequazioni:
log% x >3 Risposta: } (%)3,—1—00[ log% xz <9 Risposta: [(%)9 , +oo[
2 xr
4* > 1 Risposta: [0, +o0] <5> > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

)

‘immagine della funzione potenza con esponente 2 é ] [J 10,4+00[\N [] ]-o0,0[ [] N

immagine della funzione pot PONNe 3 € 0, 4oo[ [ |-o.0\Z [ 01 [ Z
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente —4 é ] R L] 10, 40o\N [] ]—o00,00 [] N

H1 dominio della funzione pot ponente ~4 € 0,40l [ J-oo00z 0 01 [ 2
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

. : 7. [ R [] ]0,400[\N [] ]J—=o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 6 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ RA\{0} [] Z\N

.. . , R [] ]0,4+00[\N [] J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 10 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] 0 z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N

. . 9¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] 0,1] ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

ot
(@)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+x —12 <0 Risposta: [—4, 3]

2
6 5
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—5, =3[ U [—1, +o0]
x
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 273 <3 Risposta: }3_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
x* > —2 Risposta: R r7% >3 Risposta: [—3*é,3*%} \ {0}
4. Risolvere le disequazioni:
3 X
(%)’” > 1 Risposta: [0, 400 <5) > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggz > 5 Risposta: [95, —i—oo[ logi xr <7 Risposta: [(iy , —1—00[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

(@)
|



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2 — 8z + 15 <0 Risposta: [3, 5]

2—6x+5
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—2,1] U [5,+00]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:
. . 7
log, x <5 Risposta: ]0, 75[ log% x < 7 Risposta: } (%) ,+oo[
2 X
(%)x > 2 Risposta: [log% 2, +oo[ <5> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N
H1 dominio della funzione pot ponente 5 0.+00f ] J-o000z O 01 [ 2
[] ]J0,+oo[ [ ]—o0,0] [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1 dominio della funzione pot POReRte TE T o400l O J-o0002 O o[ O 2
[ ]J0,+oof [ J=00,0] [] R\{0} [] Z\N
. . ) 1 [] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 3¢ [0,400] [] ]-00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400l [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é % %’ o0 % }Oi;ojo([)\[i\lz % % 0_710[0’ 0f % 1;
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
s : : L] R [] ]0,400\N [] ]J—o0,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
[ ]0,+oo[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

ot
Qo



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 9z + 18 > 0 Risposta: | — 0o, —6] U [—3, +00]

2 Tr+10
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |1,2] U [5,4o00[
x —
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0][ r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
4. Risolvere le disequazioni:
x 2\"
(%) > 6 Risposta: }log% 6,—1—00[ <3> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg x < 5 Risposta: ]O, 85[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

. . . [ ] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —8 é ] 0,400 [1 ]1—00,00NZ [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] ]0,4+00\N [] ]—o0,0Q [] N

1} dominio della funzione pot PORNTe { ¢ R 0,400 [ J-o0 002 O 01 [ Z
[ ]J0,+oo[ [ ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

i agine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10, +0o\N" [} ]—o00,00 [] N

L’immagine della f pot p te 5 (] 0,400 [1 ]1—00,00NZ [] 10,1] ] z
D ]07_1_00{ D ]_OO’ D R\{O} D Z\N

. . : 4 [ ] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400] [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400 [] ]J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N

.. . [ ] R [] ]0,400o[\N [] ]J]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 é ] [0,400[ [] ]=o00,00\Z [] 10,1 O z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: x2 — 2z —15 >0 Risposta: | — oo, —3] U [5, +-o0[

2+ 7z + 10

2. Risolvere la disequazione: 3
x —

>0 Risposta: [-5, —2] U]3, 00|

3. Risolvere le disequazioni:

27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0

4. Risolvere le disequazioni:

logs z < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

d

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

SV

2 €T
5% < 6 Risposta: |—o0,logs 6] <5> >3 Risposta: }—oo,log

. . . 5,[] R [] 10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —— é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

- . . [ 1 R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —4 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
(] ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

minio della funzione potenza con esponente U é L] R L] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N

H1 dominio della funzione pot ponente 0.+00f ] J-o0,00z O 01 [ 2
[] 0,400 [] ]=o0,0] [] RA\{0O} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente é R L] J0,4+00\N [ ] ]—00,0[ L[] N

IId della f pot p te 10 (] 0,400 [1 ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[ ]J0,+oof [] J=o0,0] [ R\{0} [] Z\N

. : . [] R [] ]0,400[\N [] ]J—=o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 é (] [0,400] [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
(] ]0,+o0o[ [[] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

(=)
)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 2z — 15 <0 Risposta: [-5, 3]

24+8x+15
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—5, —4[ U [—3, +o0]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
2% > —2 Risposta: [¢/—2, +o0] 77 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%,—I—oo[
4. Risolvere le disequazioni:
3 xT
5% > 0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,log% 2}
logz < 2 Risposta: |0, e?| log% x <5 Risposta: [(%)5 ) —l—oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

D
—



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 8z + 15 >0 Risposta: | — 0o, —5] U [-3, +00]

Z-_8x+15
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—1,3] U [5, 4+o00]
x
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 273 <3 Risposta: }3_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
x* > —2 Risposta: R r7% >3 Risposta: [—3*é,3*%} \ {0}
4. Risolvere le disequazioni:
log% x >3 Risposta: } (%)3,—1—00[ log% xz <9 Risposta: [(%)9 , +oo[
2 X
4* > 1 Risposta: [0, +o0] <5> > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N
H1 dominio della funzione pot ponente 5 0.+00f ] J-o000z O 01 [ 2
[] ]J0,+oo[ [ ]—o0,0] [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1 dominio della funzione pot POReRte TE T o400l O J-o0002 O o[ O 2
[ ]J0,+oof [ J=00,0] [] R\{0} [] Z\N
. . ) 1 [] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 3¢ [0,400] [] ]-00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400l [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é % %’ o0 % }Oi;ojo([)\[i\lz % % 0_710[0’ 0f % 1;
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
s : : L] R [] ]0,400\N [] ]J—o0,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
[ ]0,+oo[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

D
[\



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 3z — 18 <0 Risposta: [—6, 3]

2—92+20
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |3,4] U [5,4o00[
x —
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%,+oo[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:
3 X
(%)’” > 1 Risposta: [0, 400 <5) > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggz > 5 Risposta: [95, —i—oo[ logi xr <7 Risposta: [(iy , —1—00[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente —8 é L] R L] ]0,+0o\N [] ]-o00,0f [] N

Il do della f pot p te —8 ] (0,400 [ ]1—00,00NZ [] 10,1 Oz
L] ]0,+oo[ [] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

.. . 9, [ ] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]—00,00Z [] ]0,1 ] z
[ ]J0,+oof [ J=o0,0] [] RA\{O} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o0o,0 [] N

L'immagine della f pot ponente 5 ¢ M o ool [ J—o0,00Z [] 10,1 [ Z
[] 0,400 [ J=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

. . . ) 4 [] R [] ]10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente -3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. . 134 [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 [] (0,400 [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

(@)
w



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+ 8z + 15 <0 Risposta: [-5, —3]

2
-3 2
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—1,1] U [2,4+00]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0][ r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
4. Risolvere le disequazioni:
log, z < 5 Risposta: ]0, 75[ log% x <7 Risposta: } (%)7 , +oo[
N . 2\" .
(g) > 2 Risposta: [logg 2, —1—00[ 5 > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

,- . : 5,[] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —— é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] ]0,1] ] z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. : . [1 R [] ]0,+oo\N [] ]J—oc,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —4 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
1 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

.. . 7 P [] R [] ]0,4+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [] ]=00,00\2 [] ]0,1] ] z
D ]0,—|—OO[ D ]_0070] D R\{O} D Z\N

ominio della funzione potenza con esponente 10 é R L] 10,400\N [ ]=00,0[ [] N

1 domiio della funzione pot ponente 0€ 7 o.4o0] O J-o00\z [0 01 [0 2
[] 10,400 [ J=o0,00 [] RA\{0} [] Z\N

.. . . [ ] R [] ]0,4c0o[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 é (] [0,400] [] ]=00,00\Z [] 10,1] 0 z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

64



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 9z + 18 >0 Risposta: | — 00, 3] U [6, +o0[

2
3 2
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—4, 2] U [—1, +o0]
x
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0
4. Risolvere le disequazioni:
2 X
(%)x > 6 Risposta: }log; 6, +oo[ <3> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg x < 5 Risposta: ]0, 85[ log% x <7 Risposta: } (é)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

ominio della funzione potenza con esponente 2 é R [] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
H} dominio della funzione pot PORENCZE [ 0,400 [ ]-o0,00Z ] 0] [ 2
[] ]0,40c[ [] ]=oc,00 [] R\{0} [] Z\N
. . 1 ¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]J—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
.. . 1, [] R [] ]0,400o[\N [] J—o0,0[ [ ] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=00,00\Z [] 10,1] 0z
[0,+oc[ [] J—o0,00 [] RA\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] ]J—o00,0[ [ ] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é ] (0,400 [1 ]1—00,00NZ [] 10,1 ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N
. : . [] R [] ]0,4+oo[\N [] ]J—o0,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
(] ]0,+o0o[ [[] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

D
at



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 2z — 15 <0 Risposta: [—3, 5]

244 3
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—3,—1] U4, 4o0|
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
2% > —2 Risposta: [¢/—2, +o0] 77 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%,—I—oo[
4. Risolvere le disequazioni:
logs x < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[
2 X
5% < 6 Risposta: |—o0,logs 6] <5) > 3 Risposta: }—oo,log% 3]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N
H1 dominio della funzione pot ponente 5 0.+00f ] J-o000z O 01 [ 2
[] ]J0,+oo[ [ ]—o0,0] [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1 dominio della funzione pot POReRte TE T o400l O J-o0002 O o[ O 2
[ ]J0,+oof [ J=00,0] [] R\{0} [] Z\N
. . ) 1 [] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 3¢ [0,400] [] ]-00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400l [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é % %’ o0 % }Oi;ojo([)\[i\lz % % 0_710[0’ 0f % 1;
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
s : : L] R [] ]0,400\N [] ]J—o0,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
[ ]0,+oo[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

(@)
(@)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2 —9z + 18 <0 Risposta: [3, 6]

2

—6 5
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [1,4[U [5, +0o0]

x p—
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 273 <3 Risposta: }3_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
x* > —2 Risposta: R r7% >3 Risposta: [—3*é,3*%} \ {0}
4. Risolvere le disequazioni:

3 xT

5% > 0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,log% 2}
logz < 2 Risposta: |0, e?| log% x <5 Risposta: [(%)5 ) —l—oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente —8 é L] R L] ]0,+0o\N [] ]-o00,0f [] N

I do della f pot p te —8 ] (0,400 [ ]1—00,00NZ [] 10,1 Oz
L] ]0,+oo[ [] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

.. . 9, [ ] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]—00,00Z [] ]0,1 ] z
[ ]J0,+oof [ J=o0,0] [] RA\{O} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o0o,0 [] N

L'immagine della f pot ponente 5 ¢ M o ool [ J—o0,00Z [] 10,1 [ Z
[] 0,400 [ J=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

. . . ) 4 [] R [] ]10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente -3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. . 134 [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 [] (0,400 [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

D
Q



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: x2 — 3z — 18 >0 Risposta: | — oo, —3] U [6, +-o0[

22 —4x+3

2. Risolvere la disequazione: 5
x p—

>0 Risposta: [1,2[U[3,+0o0]

3. Risolvere le disequazioni:

z% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —l—oo[

2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[

4. Risolvere le disequazioni:

log% x >3 Risposta: } (%)3,—1—00[ log% xz <9 Risposta: [(%)9 , +oo[

4* > 1 Risposta: [0, +o0] (i)w > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

‘immagine della funzione potenza con esponente 2 é ] R [J 10,4+00[\N [] ]-o0,0[ [] N

immagine della funzione pot PONNe 3 € 0, 4oo[ [ |-o.0\Z [ 01 [ Z
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente —4 é ] R L] 10, 40o\N [] ]—o00,00 [] N

H1 dominio della funzione pot ponente ~4 € 0,40l [ J-oo00z 0 01 [ 2
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

. : 7. [ R [] ]0,400[\N [] ]J—=o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 6 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ RA\{0} [] Z\N

.. . , R [] ]0,4+00[\N [] J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 10 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] 0 z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N

. . 9¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] 0,1] ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

(@)
Qo



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: x2 42z — 15 >0 Risposta: | — oo, —5] U [3, +-o0[

244 3
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—3, —2[U [—1, 4+o0]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0]| r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%,+oo[
4. Risolvere le disequazioni:
x 3\
(%) > 1 Risposta: [0, +0o0[ <5> > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggx > 5 Risposta: [95, +oo[ log% x <7 Risposta: [(iy , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

ominio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]-o00,0Q [] N
H dominio della funzione pot porente 2€ 1 0 4oof [ o000z O 01 [ Z
[ ]J0,+oof [ J=00,00 [] R\{0} [] Z\N
minio della funzione potenza con esponente 1 é L] R L] 10, +0o\N[] ]—o00,00 [] N
1 dominio della funzione pot ponente 3 € ® 0,40 O 00002 [ 01 [ Z
[ ]J0,+oo[ [ ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
.. . 1, [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J]—=00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é (] 0,400 [] ]—00,00\2 [] 10,1] ] z
]0,—|—OO[ D ]_OO’O D R\{O} D Z\N
- . . [1 R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,4c0o[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

69



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 3z — 18 <0 Risposta: [—3, 6]

24+52+6
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [-3,—2] U]1, 4o0|
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%,—i—oo[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0
4. Risolvere le disequazioni:
log, z < 5 Risposta: ]0, 75[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[
2 xr
(%)w > 2 Risposta: [log% 2, —1—00[ <5> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

.. . 9 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] 10,+0o\N [] ]=-oo,00 [] N
H1 dominio della funzione pot poRente T¢ M1 0,400 0 |-o0,00z [ 01 [ 2
[] 10,400 [] J—oc,00 [] R\{0} [] Z\N
e . . 1g [] R [] ]0,400o[\N [ ] ]—=00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 36T (0,400 [] 1=00,00\Z [] 10,1] 0z
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] ]J—o00,0[ [ ] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N
) . . [ ] R [] ]0,400o[\N [] J]—o00,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] (0,400 [] ]—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
(] ]0,+o0o[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

I
S



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: x2+ 3z — 18 >0 Risposta: | — oo, —6] U [3, +-o0[

2_br+6
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [2,3] U ]4, +o0]
x p—
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
2% > —2 Risposta: [¢/—2, +o0] 77 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%,—I—oo[
4. Risolvere le disequazioni:
2 x
(%)x > 6 Risposta: }bg% 6,+oo[ <3) > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg z < 5 Risposta: ]0, 85[ log% x <7 Risposta: } (%)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente —8 é L] R L] ]0,+0o\N [] ]-o00,0f [] N

Il do della f pot p te —8 ] (0,400 [ ]1—00,00NZ [] 10,1 Oz
L] ]0,+oo[ [] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

.. . 9, [ ] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]—00,00Z [] ]0,1 ] z
[ ]J0,+oof [ J=o0,0] [] RA\{O} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o0o,0 [] N

L'immagine della f pot ponente 5 ¢ M o ool [ J—o0,00Z [] 10,1 [ Z
[] 0,400 [ J=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

. . . ) 4 [] R [] ]10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente -3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

. . 134 [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 [] (0,400 [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] RA\{0} [] Z\N

EN{
[



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+ 9z + 18 <0 Risposta: [—6, —3]

22 +5x+4

2. Risolvere la disequazione: 1
x p—

>0 Risposta: [—4, —1] U4, 4o0|

3. Risolvere le disequazioni:

7 > —4 Risposta: [v/—4, 40| 278 <3 Risposta: }3_%,—1-00[
z% <2 Risposta: [()723 { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]f)*%, —l—oo[
z* > —2 Risposta: R 7% >3 Risposta: [—37537%} \ {0}

4. Risolvere le disequazioni:

logs x < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[
2 X
5% < 6 Risposta: |—o0,logs 6] <5) > 3 Risposta: }—oo,log

3

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

(SN

. . . 5, ] R [] ]0,400o[\N [ ] ]—00,0] [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é ] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] Oz
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente —4 é L] R L] 10,4+00\N [] ]—o00,0f [] N

11 dominio della funzione pot ponente L€ 1 0,400 [ J-o0002 [ 101 [ 2
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

- . 7 ] R [] ]0,400o[\N [] ]J—o00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 6 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ RA\{0} [] Z\N

.. . , R [] ]0,4+00[\N [] J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 10 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] 0 z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N

. . 9¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] 0,1] ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

N
[\



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 7z + 12 >0 Risposta: | — 00,3] U [4, +o0[

2 _br+4
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—4,1] U [4, +00]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:
3 xT
5% > 0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,log% 2}
logz < 2 Risposta: |0, e?| log% x <5 Risposta: [(%)5 ) —l—oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

EN|
w



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:
1. Risolvere la disequazione: 2 —x —12 >0 Risposta: | — co, —3] U [4, +00]
> +6x+8
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—4,—2] U]3, +o0]
x J—

3. Risolvere le disequazioni:

2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0]| r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9, —i—oo[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[

4. Risolvere le disequazioni:

log% x >3 Risposta: } (%)3,4—00[ log% r <9 Risposta: {(%)9 , —l—oo[

2 €T
4* > 1 Risposta: [0, +o0] <5> > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

. . 9 ¢ [] R [] ]0,400[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 2 0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] 10,400 [ J—oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R [] 10,+0o\N [] ]-o00,0f [] N
1 dominio della funzione pot porente T¢ M1 0,400 0 |-o00\z [ 01 [ 2
] 10,400 [] ]=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
. . . 1,[] R [] 10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] ] z
]0,—!—00[ D ]_007 ] D R\{O} D Z\N
. . . [ ] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é (] [0,400] [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
. . . [ ] R [] ]0,400o[\N [ ] J]—o00,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,+00] [] ]—o00,00\Z [] 10,1] 0 z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

74



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 2+ x —12 >0 Risposta: | — co, —4] U [3, +00]

2 —6z+8
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—1,2] U [4, +00]
x
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%,—i—oo[
28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0
4. Risolvere le disequazioni:
3 X
(%)x > 1 Risposta: [0, +o0[ <5> > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggx > 5 Risposta: [95, —1—00[ log% x <7 Risposta: [(iy , —1—00[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

ominio della funzione potenza con esponente —8 é L R [J 10,4+00\N [] ]—o00,00 [] N

Id della f pot ponente =8¢ =1y | 1 ] 1200, 0NZ [] 10,1] [ z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

- . 9 [1 R [] ]0,400o[\N [] ]J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 1 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ R\{0} [] Z\N

‘immagine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10,+0o\N [ ] ]-o00,0 [] N

immagine della funzione pot ponerte S € M o, 4oof [ |-oo002 [ o[ [ 2
L[] J0,+oo[ [] ]=o0,0] [ RA\{O} [] Z\N

s : - 4. L] R [] ]J0,+o0o[\N [] ]J—o0,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] ]0,1] ] z
0,400l [] ]=o00,0] [] R\{0} [] Z\N

. : [ R [] ]0,+0o[\N [] |-o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 é (] [0,400] [1 ]-o00,00\Z [] ]0,1] ] z
[] ]0,+o00[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

EN |
ot



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 2% —7x+ 12 <0 Risposta: [3,4]

x2 —Tr+12

2. Risolvere la disequazione: 5
x —

>0 Risposta: ]2,3] U [4, +o0]

3. Risolvere le disequazioni:

z* >0 Risposta: R z~* >3 Risposta: [—3_%73_%] \ {0}
xz® > —2 Risposta: [v/—2,400] 277 <3 Risposta: }3*%,—1-00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%, —l—oo[

4. Risolvere le disequazioni:

log, x <5 Risposta: ]0, 75[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[

© 2\"
(%) > 2 Risposta: [log% 2,+oo[ <5> > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

‘immagine della funzione potenza con esponente 2 é ] R [J 10,4+00[\N [] ]-o0,0[ [] N

immagine della funzione pot PONNte 3 € [0, 4oo[ [ |-o.0\Z [ 01 [ Z
0,400l [] ]—o0,0] [] R\{0} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente —4 é ] R L] 10, 40o\N [] ]—o00,00 [] N

H1 dominio della funzione pot ponente ~4 € 0,40l [ J-oo00z 0 01 [ 2
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

. : 7. [ R [] ]0,400[\N [] ]J—=o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 6 é 0,400 [] ]-00,00\2 [] 0,1 ] z
[] 0,400 [ ]=o0,0] [ RA\{0} [] Z\N

.. . , R [] ]0,4+00[\N [] J—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente 10 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] ]0,1] 0 z
[] 10,400 [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N

. . 9¢ [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] 0,1] ] z
[ ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

EN
(=}



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 4+ 7z + 12 >0 Risposta: | — 0o, —4] U [-3, +00]

2
7 12
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—4, —3] U]—2, +o0[
x
3. Risolvere le disequazioni:
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 273 <3 Risposta: }3_%,—1—00[
z% <2 Risposta: [(),2% { x~7 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[
x* > —2 Risposta: R r7% >3 Risposta: [—3*é,3*%} \ {0}
4. Risolvere le disequazioni:
2 x

(%)x > 6 Risposta: }bg% 6,+oo[ <3) > 9 Risposta: ]—oo,log% 9}
logg z < 5 Risposta: ]0, 85[ log% x <7 Risposta: } (%)7 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

N
~J



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2 —x —12 <0 Risposta: [—3,4]

24+6z+5
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—5, =3[ U [—1, +o0]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% <2 Risposta: [O,Qg { r7° <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
2% > 2 Risposta: ]—oo, —%[U] /2, —i—oo[ x~2 >3 Risposta: [—3*%,3*%} \ {0}
2% > —4 Risposta: [v/—4, +oo| 275 <4 Risposta: }4*%,4—00[
4. Risolvere le disequazioni:
logs x < 6 Risposta: ]0, 36[ log% x < 7 Risposta: } (%)7 , +oo[
2 X
5% < 6 Risposta: |—o0,logs 6] <5) > 3 Risposta: }—oo,log% 3]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N
H1 dominio della funzione pot ponente 5 0.+00f ] J-o000z O 01 [ 2
[] ]J0,+oo[ [ ]—o0,0] [] RA\{0} [] Z\N
ominio della funzione potenza con esponente 7 é R L] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1 dominio della funzione pot POReRte TE T o400l O J-o0002 O o[ O 2
[ ]J0,+oof [ J=00,0] [] R\{0} [] Z\N
. . ) 1 [] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente — 3¢ [0,400] [] ]-00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400l [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N
Il dominio della funzione potenza con esponente —6 é % %’ o0 % }Oi;ojo([)\[i\lz % % 0_710[0’ 0f % 1;
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
s : : L] R [] ]0,400\N [] ]J—o0,0[ [] N
L’immagine della funzione potenza con esponente —5 é (] [0,400[ [] ]=—o00,00\Z [] 10,1[ ] z
[ ]0,+oo[ [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

EN|
oo



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+ 7z +12 <0 Risposta: [—4, —3]

2_6z+5
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: |—2,1] U [5,+00]
x
3. Risolvere le disequazioni:
2% > 12 Risposta: |—oo0, —v/12[ U | V12, +o0]| r=2 > -3 Risposta: R\ {0}
27 > —4 Risposta: [¢/—4, +o0] 275 <4 Risposta: ]4_9,—1—00[
2% <2 Risposta: [0,2% { r73 <5 Risposta: | — oo,O[U]5_%, —1—00[
4. Risolvere le disequazioni:
3 x
5% > 0 Risposta: R <5> > 2 Risposta: }—oo,log% 2}
logz < 2 Risposta: |0, e?| logs <5 Risposta: [(%)5 , +oo[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

. . . [ ] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —8 é ] 0,400 [1 ]1—00,00NZ [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

minio della funzione potenza con esponente 9 é L] R [] ]0,4+00\N [] ]—o0,0Q [] N

1} dominio della funzione pot PORNTe { ¢ R 0,400 [ J-o0 002 O 01 [ Z
[ ]J0,+oo[ [ ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

i agine della funzione potenza con esponente 5 é R L] 10, +0o\N" [} ]—o00,00 [] N

L’immagine della f pot p te 5 (] 0,400 [1 ]1—00,00NZ [] 10,1] ] z
D ]07_1_00{ D ]_OO’ D R\{O} D Z\N

. . : 4 [ ] R [] ]0,400[\N [ ] ]—00,0] [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —3 é (] [0,400] [] ]=o00,00\Z [] 10,1 ] z
0,400 [] ]J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N

.. . [ ] R [] ]0,400o[\N [] ]J]—00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —13 é ] [0,400[ [] ]=o00,00\Z [] 10,1 O z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: 22 — 8z + 15 >0 Risposta: | — 00, 3] U [5, +o0[

x2 — 7z + 10

2. Risolvere la disequazione: 7
x —

>0 Risposta: |1,2] U [5,+00]

3. Risolvere le disequazioni:

27 > —1 Risposta: | — 1, +o0] 775 <4 Risposta: }4_%,—1—00[

z% <2 Risposta: [(),2% { r79 <5 Risposta: | — oo,O[U]E)*%, —1—00[

28 >4 Risposta: }—oo, —\S/Z[U] 4, —|—oo[ x~2 < —3 Risposta: 0

4. Risolvere le disequazioni:

logz # >3 Risposta: } (%)3,4—00[ log% xz <9 Risposta: {(%)9 , —l—oo[
2 xr

4* > 1 Risposta: [0, +00] <5> > 7 Risposta: }—oo,log% 7]

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

. . . 5,[] R [] 10,+00[\N [] ]J—o00,0[ [] N

L’immagine della funzione potenza con esponente —— é (] [0,400[ [1 ]—o00,00Z [] 10,1] 0 z
0,400 [] ]=o0,0] [] R\{0} [] Z\N

- . . [ 1 R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —4 é (] (0,400 [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
(] ]0,+oo[ [[] ]—00,0] R\ {0} [] Z\N

minio della funzione potenza con esponente U é L] R L] 10,+0o\N [] ]=-o00,0[ [] N

H1 dominio della funzione pot ponente 0.+00f ] J-o0,00z O 01 [ 2
[] 0,400 [] ]=o0,0] [] RA\{0O} [] Z\N

ominio della funzione potenza con esponente é R L] J0,4+00\N [ ] ]—00,0[ L[] N

IId della f pot p te 10 (] 0,400 [1 ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[ ]J0,+oof [] J=o0,0] [ R\{0} [] Z\N

. : . [] R [] ]0,400[\N [] ]J—=o00,0[ [] N

Il dominio della funzione potenza con esponente —9 é (] [0,400] [] ]-00,00\Z [] ]0,1] ] z
(] ]0,+o0o[ [[] ]—o00,0] R\ {0} [] Z\N

Q0
)



ESERCITAZIONE DEL 21 NOVEMBRE 2018

NOME: COGNOME: MATRICOLA:

1. Risolvere la disequazione: z2+x —12 <0 Risposta: [—4, 3]

24+ 7 +10
2. Risolvere la disequazione: % >0 Risposta: [—5, —2] U3, +o0]
x —
3. Risolvere le disequazioni:
2% >0 Risposta: R r~* >3 Risposta: [—3_%,3_% \ {0}
2% > —2 Risposta: [¢/—2, +o0] 77 <3 Risposta: }3*%,—1—00[
25 <0 Risposta: {0} r73 <3 Risposta: | — oo,O[U}B*%,—I—oo[
4. Risolvere le disequazioni:
3 X
(%)’” > 1 Risposta: [0, 400 <5) > 7 Risposta: ]—oo,log% 7]
loggz > 5 Risposta: [95, —i—oo[ logi xr <7 Risposta: [(iy , —1—00[

5. Utilizzando i grafici della funzione potenza illustrati nelle lezioni, per ogni proposizione mettere una sola crocetta
in modo da renderla corretta:

minio della funzione potenza con esponente 2 é R (] ]0,4+00\N [] ]—o00,0Q [] N
1l do della f pot p te 2 (] (0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] Oz
(] 10,400 [] J=o0,00 [ R\{0} [] Z\N
.. . 1 P [] R [] ]0,+00[\N [] ]J]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente 5 0,400 [ ]—00,00NZ [] 10,1] ] z
[] ]0,40c[ [ J=oc,00 [] RA\{0} [] Z\N
. : 1 [ R [] ]0,+oo[\N [] ]-o00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —5 é ] [0,400[ [] — 00, 00\Z [] 10,1 ] z
10,400 [] J=o0,00 [] R\{0} [] Z\N
.. . . [ ] R [] ]0,+00o[\N [] J—00,0[ [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —2 é (] [0,400 [] ]=00,00\Z [] 10,1] O z
[] 10,400l [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N
- . s [] R [] ]0,400o[\N [] ]—00,0] [] N
Il dominio della funzione potenza con esponente —3 ] 0,400 [1 ]—00,00Z [] 10,1 ] z
[] 10,400 [] ]—00,0] R\{0} [] Z\N

0]
—_



